



Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Кировском и Промышленном районах г.о.Самара

С 1 февраля будут проиндексированы социальные выплаты федеральным льготникам

Размер ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) будет проиндексирован с 1 февраля на 4,3%*. Такие выплаты Пенсионный фонд осуществляет гражданам из числа ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, инвалидов, включая детей-инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма и лиц, подвергшихся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний. Всего в число получателей ЕДВ входит [48 категорий граждан](#).

В Самарской области ежемесячную денежную выплату получают более 257 тысяч человек.

Граждане из числа получателей ЕДВ также имеют право на получение государственной социальной помощи в виде **набора социальных услуг**. В набор социальных услуг входит право на лекарственное обеспечение, санаторно-курортное лечение и оплата проезда к месту этого лечения и обратно. По выбору гражданина, услуги предоставляются в натуральном виде или в виде денежного эквивалента. Граждане, отказавшиеся от натуральных льгот, получают соцуслуги в денежном эквиваленте в составе ежемесячной денежной выплаты. После индексации на 4,3% с 1 февраля 2019 года стоимость набора социальных услуг составит 1121,42 руб. в месяц. Из них 863,75 руб. – компенсация лекарственного обеспечения, 133,62 руб. – компенсация санаторно-курортного лечения, 124,08 руб. - компенсация проезда в пригородном железнодорожном транспорте.

Выбрать вариант получения социальных услуг можно обратившись в Пенсионный фонд или Многофункциональный центр по месту жительства с соответствующим заявлением до 1 октября. Подать заявление можно и в [Личном кабинете гражданина](#) на сайте ПФР. Решение вступит в силу с 1 января следующего года и будет действовать, пока гражданин не решит его изменить.

** Постановление Правительства РФ от 24.01.2019 №32*